

Национальный союз агростраховщиков приветствует корректировку системы перечисления субсидии на оплату страхования с господдержкой. По состоянию на 28 апреля Минсельхоз перечислил в субъекты РФ средства субсидии на страхование растениеводства 4,997 млн руб., на страхование животноводства — 950 млн руб. Таким образом, средства на агрострахование поступили в регионы в полном объеме согласно распоряжению премьер-министра Д.Медведева от 28.04.2014 г. □ 80-р.

В соответствии с новым порядком финансирования, принятым с 2014 г., средства направлены на лицевые счета получателей бюджетных средств, открытые в территориальных органах казначейства для перечисления межбюджетных трансфертов.

«Новая система, о которой многократно говорил НСА, существенно меняет ситуацию по сравнению с прошлыми годами, когда субсидии поступили в регионы в середине лета, а период страхования яровых уже прошел, — отмечает президент НСА Корней Биждов. — НСА с удовлетворением отмечает, что по указанию министра Николая Федорова впервые за много лет принято решение об оперативном распределении субсидий. Органы АПК субъектов РФ уже не будут иметь оснований для многомесячного затягивания субсидирования страхования. В связи с этим НСА рекомендует региональным органам АПК установить четкие сроки рассмотрения заявлений на субсидирование страховых договоров. НСА предлагает установить срок рассмотрения заявлений в 10 рабочих дней, а для перечисления средств или направления отказа в субсидировании — не более 5 дней».

Закон гарантирует аграриям, использующим агрострахование с господдержкой, оплату 50% страхового взноса за счет государства. «Важно, чтобы реализация данной нормы осуществлялась в нормативно определенные сроки», – подчеркивает К.Биждов.

Источник: Википедия страхования, 30.04.14